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1．用不同的方法计算下面各题。
(1)24×25

方法一：　　　　　　　　方法二：
(2)450÷9÷5

方法一：　　　　　     方法二：
2．选择。
(1)26×104＝26×100＋26×4(　　)

(2)11000÷125÷8＝11000÷(125×8)(　　)

(3)24×119×5＝24×5×119(　　)

(4)105×25×4＝105×(25×4)(　　)

A．乘法交换律  B．乘法结合律
C．除法的性质  D．乘法分配律
3．改正下面各题中的错误。
(1)26×5＋23×5＋5

＝(26＋23)×5＋5

＝49×5

＝245改正：
(2)99×168

＝(100－1)×168

＝100×168－1

＝16799　  改正：
4．用自己喜欢的方法计算下面各题。
125×24　　　　　　　320÷8÷5

88×25              260÷13÷4

5．每平方米草坪每天释放15 g氧气，东盛小区有草坪600 m2，6月份这片草坪一共可以释放多少千克氧气？
6．你能用四种不同的方法简算25×28吗？
方法一：　　　　　　　　方法二：
方法三：　　　　　　　　方法四：
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7．长青小学有一块占地面积是490 m2的长方形苗圃，苗圃长35 m，它的周长是多少米？
[image: image3.wmf]
8．根据所给算式提出问题并计算。
张家界国家森林公园是我国第一个国家森林公园，旺季成人门票每张248元；九寨沟是我国风景名胜区，被列入《世界遗产名录》，旺季成人门票每张220元。
(1)________________________________________________________________________?

(248＋220)×3＝□(元)

(2)________________________________________________________________________?

(248－220)×3＝□(元)

9．据统计，修建一座容积是40 m3的水窖需要1200元。
(1)如果一个烟民一天吸一盒香烟，每盒香烟按8元计算，5个烟民多少天的烟钱就可以修建一座水窖？
(2)如果小丽和小明一年的零用钱可以修建一座水窖，那么小丽和小明平均每个月的零用钱各是多少元？
10．商店运进一批保暖内衣，每箱25套，其中女士保暖内衣16箱，男士保暖内衣14箱。
(1)一共运进保暖内衣多少套？
(2)如果平均每套保暖内衣以99元购进，以128元的价钱售出，卖完这批保暖内衣，商店一共可以获得多少利润？
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11．填一填。
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1．(方法不唯一)
(1)方法一：原式＝25×4×6＝600
方法二：原式＝(20＋4)×25＝600
(2)方法一：原式＝450÷(9×5)＝10
方法二：原式＝450÷9÷5＝50÷5＝10
2．(1)D　(2)C　(3)A　(4)B
3.(1)　26×5＋23×5＋5
＝(26＋23＋1)×5
＝50×5
＝250
　(2)　99×168
＝(100－1)×168
＝100×168－1×168
＝16800－168
＝16632
4．3000　8　2200　5
5.　15×600×30
＝9000×30
＝270000(g)
270000 g＝270 kg
6．(方法不唯一)方法一：25×28＝25×4×7＝100×7＝700
方法二：25×28＝25×(30－2)＝25×30－25×2＝750－50＝700
方法三：25×28＝28×5×5＝140×5＝700
方法四：25×28＝25×(20＋8)＝25×20＋25×8＝500＋200＝700
7．(490÷35＋35)×2＝98(m)
8．略
9．(1)1200÷8÷5＝30(天)
(2)1200÷12÷2＝50(元)
10．(1)25×(16＋14)＝750(套)
(2)(128－99)×750＝21750(元)
11．(1) [image: image7.png]
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